

浙江省全过程工程咨询与监理管理协会文件

浙咨监协[2019]1号

关于在全行业大力开展学习五洲 立“红色标尺”的通知

各会员企业：

近日，中央纪委网站以《非公企业清廉建设怎么抓？杭州这样做》为题，转载了浙江省纪委及《杭州日报》2018年11月29日刊登的介绍浙江五洲工程项目管理有限公司（以下简称“五洲公司”）打造廉洁品牌、保证规范运行的报道。这是对五洲公司多年来始终坚持一手抓企业党建，一手提升企业品质的高度肯定。习近平总书记在“十九大”报告中强调：“坚持党对一切工作的领导”。作为监理企业和非公企业，坚持党的领导、坚持社会主义核心价值观，努力打造清廉企业，是五洲公司多年来不断发展壮大的重要基石。为进一步加强我省监理行业的党建工作，打造廉洁监理，弘扬行业正气，我会决定，在全行业大力开展为期一年的学习五洲，立“红色标尺”活动。现将有关事项通知如下：

一、学习五洲，坚持把“红色标尺”作为品质立企的基础

多年来，五洲公司在加强党的先进性建设方面，一直致力于把制度建设作为重要抓手，不断探索、创新、完善党建工作的制度体系，规范党组织、提升党组织在企业各项发展、决策的地位。用制度调节党组织关系、指导各类党建工作有效开展、规范党员行为，保证党委、党支部和企业党员始终保持先进性，促进企业各项工作的健康有序发展。

各监理企业要高度重视党建工作对于企业发展的引领作用，以“强党建”促“强发展”，以优秀党建培育优秀企业，引领行业高质量发展。要大力开展创新党建示范机制，在党内开展以亮身份、亮职责、亮承诺、亮业绩，创岗位奉献先锋、创清正廉洁典范、创服务基层标兵，个人自评、党员互评、群众测评、领导点评、组织考评为主要内容的活动，进一步提升企业党建新活力。要结合企业自身实际情况，积极打造特色党建文化，丰富企业文化内涵，为企业文化建设提供强大的思想保证，以“强党建”发展企业软实力，紧跟党的政策方向，顺应时代发展，为企业行稳致远保驾护航。

二、学习五洲，坚持把“红色标尺”作为满意服务的追求

多年来，五洲公司积极发挥党员先锋模范作用，打造优秀监理团队，以过硬的技术管理水平和高尚的职业操守打造高品质项目工程。充分发挥党组织引领作用，建立健全满意度工程机制，将满意度工作上升到系统工程高度。对外，以追求市场和客户高

度满意为目标，建立满意度管理制度，定期开展满意度调研，深入一线倾听客户诉求，满意服务业主，共同营造良好的行业氛围，改善监理行业舆论现状。对内，以服务员工和加强企业共创为目标，重视每为员工的建设建议，发挥企业全员主人翁精神，积极参与企业共建事业。

各监理企业要以党建为旗帜，强化监理企业创造价值、满意服务的意识。严格按照监理规范、合同要求，执行监理职责；立足专业基础工作，紧跟政策导向，积极承担并履行好服务员工、服务客户的重要职责，更要勇挑服务社会发展，服务国家大开发、大建设的责任重担，以行业健康发展助力国家发展、社会和谐。要保持持续学习的态度，不断提升监理工作人员专业技能、综合素质及道德情操，设身处地的为业主及时提供合法、合理、经济、优质的服务。主动学习借鉴国外先进思路，寻求创新发展，积极推进项目管理模式在建设工程中的应用，开展要求更高、更严格的优质监理服务，积极培育新形势、新业务背景下业务转型能力，推动管理型监理服务转型以适应新时代行业发展的要求。

三、学习五洲，坚持把“红色标尺”作为廉洁从业的标准

多年来，五洲公司不断加强企业廉洁文化建设，积极推广党风廉政新方针、新政策、新要求和新做法，将廉洁文化建设纳入业务工作和队伍建设之中。加强教育培训，引导党员干部牢固树立廉洁从业、诚信守法、行为规范、道德高尚的价值理念，引导企业员工对廉政建设重要性的理解，充分调动党员干部参与廉

洁文化建设的积极性和主动性，在公司范围内营造良好的廉洁文化氛围。提炼企业廉洁文化理念，创建既具有时代特征又独具魅力的企业廉洁文化体系，让廉洁文化理念在企业员工内心深处扎根。

各监理企业要深刻认识到廉政建设的重要性和紧迫性，以廉洁为准绳、以廉洁树品牌。充分发挥党组织监督作用，落实廉洁从业，确保廉政工作到位、见效。要制订切实可行的廉政工作制度，将廉洁建设纳入企业战略发展和党建整体规划体系中，抓住重点环节，健全约束机制，将反腐倡廉工作融于制度建设和生产经营管理，做到源头防腐、综合治理，塑造诚实守信的外部形象。

四、学习五洲，坚持把“红色标尺”作为专业精进的动力

多年来，五洲公司坚持党建强企发展战略，创新产品组合强化竞争力，在做精做专传统监理业务的基础上，从投资决策、工程建设、后期运营等项目全生命周期角度，开展跨阶段咨询服务组合或统一阶段内不同类型咨询服务组合，大胆创新全过程工程咨询服务模式，为业主单位提供多样化服务产品，重点打造特色拳头产品，以差异化竞争优势促进企业转型升级。

各监理企业要以党的先进性、科学性为指引，积极探索先进管理理念与模式，加快转型升级步伐，着力培育全过程工程咨询能力，适应新形势下建筑行业综合性、阶段性、一体化咨询服务需求。要进一步发挥党员示范作用，打造人才高地推动企业转

型。要搭建科学组织架构，支持全过程工程咨询业务开展，大力培养全过程工程咨询项目负责人综合能力，打造专业人才团队，为业务开展提供人才支持。

五、学习五洲，坚持把“红色标尺”作为凝心聚力的纽带

多年来，五洲公司不断强化党建工作，让企业文化发挥强大活力。充分发挥党组织思想政治优势，全面促进企业优秀文化体系建设，把党员先进性长效教育作为思想武器，大力弘扬企业先进文化、经营理念、企业愿景及核心价值观，传播先进文化，打造企业差异化核心竞争力；充分发挥党组织人文关怀作用，营造企业和谐关系，打造公平、合理的发展平台帮助企业员工快速成长，共创共享，增强企业的凝聚力。

各监理企业要强化党建工作，确保企业文化建设正确方向。企业文化建设要坚持党的引领，顺应党的路线、方针、政策，符合国家发展要求，符合科学发展观，发挥党的先锋引领作用，树正气、立风貌，为企业创造强大精神力量。要强化党建工作，让企业文化建设紧贴实际。要加强优秀企业文化与党建工作的紧密结合，提高思想政治工作的针对性、实效性和时代感，坚持发扬党建优良传统和企业精神，深入引导员工形成正确价值观念，让企业文化更贴近群众和实际生活，为企业转型升级和发展壮大不断提供不懈的精神动力。

廉洁是最好的信用，是企业可持续发展的生命线。文化是企业的灵魂，也是企业培育践行社会主义核心价值观的土壤。监

理企业的成熟发展更需要健康文化的引领。全省监理企业，要高度重视监理行业党建工作；有条件的企业要在有条件的项目上建立党的基层组织，积极引导监理行业不断提高企业党建工作的针对性和实效性；要更好地发挥企业党组织的政治核心作用和党员的先进带头作用，构筑和谐行业，促进健康发展，为我省监理行业健康发展创造良好的环境。

浙江省全过程工程咨询与监理管理协会

2019年1月2日

